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 جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید: -1

 .مستطیل در صورتی که .................... برابر شوند، مربعّ نامیده می شوند 

  روبرو  با هم مساوی و ..................... روبرو با هم موازی است.....................در هر متوازی الاضلاع اندازه .. 

 4/0  0/ 1تا   83و .............. یعنی   1/0یعنی ............. تا . 

 .اندازه هر زاویه باز از زاویه راست ........................ است 

  وسیله ای به نام ......................... استفاده می کنیم.برای اندازه گیری زاویه های مختلف از 

  ارزش مکانی کووککتری  رموم ........................ اسوت و در ایو  عودد ده وا         106845273با توجه به عدد

 هزار ، رمم .............. می باشد.
 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید: -1

 

 

 کسر های زیر را با هم مقایسه کنید و علا مت مناسب ب ذارید: -6

 

  
               

 
                              

  
                    

  

  
                              

  
                 

 
 

 

 کسر های زیر را به ساده تری  شکل ممک  بنویسید: -8

                                                    =  

  
                                                                                         =  

  
                                                

 زیر را حل کرده و رابطه ی تقسیم را بنویسید. ضرب و تقسیم  -4

 رابطه ی تقسیم:

                                                                   

 
 

 

 

 با توجه به شکل زیر به سوالات پاسخ دهید: -5

 زاویه تند بنویسید: ................................ یک -الف

 یک زاویه راست بنویسید: ............................ -ب

 زاویه باز بنویسید: .................................... یک -ج

 

 باسمه تعالی

 دبستان غیردولتی تربیتآمادگی و

 چهارمپایه :                                              ریاضـــی :ارزشیابی درس
 

 6/3/96:  تاریخ                                                                             نام خانوادگی : ........................................................... نام و

3 × 
 

  
   − 2 × 

 

 
  = 

            28    
×    

                105     



 نشا  دهید:حاصل جمع و تفریق های زیر را به دست آورید و با تقسیم بندی های مناسب روی محور اعداد  -2

                                      =4/6 – 1/8                

                            =8/6  +6/1 

   مساحت شکل زیر را به دست آوردید: -7

 

 

 
 

 

تعطیل شود، در کوه سواعتی    18دمیقه است. اگر ای  مدرسه در ساعت  5115مدت زما  کار روزانه یک مدرسه   -3

 شروع به کار کرده است؟

 

 

مهره سفید داریم. اگر یوک مهوره بوه  وور اتفوامی از ایو  کیسوه بیورو  آوریوم           5مهره مرمز و  6در یک کیسه  -9

 با یک عبارت بیا  کنید:احتمال اتفاق افتاد  هر یک از موارد زیر را 

   ................................:احتمال اینکه مهره سفید باشد 

 .............................:احتمال اینکه مهره صورتی باشد 

 .................................:احتمال اینکه مهره مرمز باشد 

خوانواده تقسویم    68کیلویی داریم. می خواهیم ای  مقدار برنج را به  ور مساوی بی    60کیسه برنج  42 -10

 کنیم . به هر خانواده کند کیلوگرم برنج می رسد؟

 

موی باشود.اگر بخوواهیم بوا      3/1متور و عورآ آ     6/6آ  کف یک کلاس به شکل مستطیل بوده و  ول  -11

 سانتی متر کف کلاس را بپوشانیم، به کند کاشی نیاز داریم؟ 60لع کاشی هایی مربعّ شکل به  ول ض

 

 

لیتور باشود،    5اگور گناوایظ ظورف     لیتر آب ریخته ایم و ظرف پُور شوده اسوت.    7/1در یک ظرف آب  -16

 کقدر آب در ظرف بوده است؟

 

 پیروز و سربلند باشید
 

 نظر اولیاء: بازخورد معلّم: عباس زاد        


